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         INFORMACE K ZÁPISU K POVINNÉ DOCHÁZCE V ZŠ BOHARYNĚ  

PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 

 

  Zápis do 1. ročníku se uskuteční dne 4. dubna 2023 od 14,30 do 16:30 v budově základní školy.  

 

1. ORGANIZACE ZÁPISU 

 

K zápisu přichází zákonný zástupce se svým dítětem, u zápisu předloží rodný list dítěte a svůj  

doklad totožnosti (OP). Zápis je rozdělen na dvě části – formální a motivační. Při formální části  

zápisu zákonný zástupce vyplní potřebné formuláře a obdrží registrační číslo svého dítěte.  

Motivační část je určena malý, budoucím školákům, kdy budou hravou formou plnit různé úkoly.  

 

Povinná školní docházka ve školním roce 2023/2024 začíná pro děti narozené do 31.8.2017. Lze  

zapsat i děti, které se narodily v období 1.9.2017 do 31.12.2017. Podmínkou je doporučující vyjádření  

školského poradenského zařízení. Výjimečně mohou být zapsány i děti narozené od 1.1.2018 do  

30.6.2018. V těchto případech je podmínkou doporučující vyjádření školského poradenského  

zařízení a odborného lékaře.  

 

Zápis se týká i těch dětí, u kterých bude žádáno o odklad povinné školní docházky. 

 

O odklad o jeden školní rok musí požádat zákonný zástupce dítěte v období od 1.dubna  

do 30.dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. K žádosti musí  

zákonný zástupce doložit doporučující posouzení školského poradenského zařízení a odborného  

lékaře nebo klinického psychologa. O odkladu rozhoduje ředitelka školy. Začátek povinné školní  

docházky je možné odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.  

 

 

2. VYDÁNÍ ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 

 

 Na webových stránkách školy a na úřední desce školy bude vyvěšen seznam registračních čísel  

přijetých dětí. 

 Rozhodnutí vydává ředitelka školy bezodkladně, nejpozději do 30 dnů od zahájení správního řízení. 

 Rozhodnutí má 1 originál, který se zakládá do spisu dítěte a je uložen na vedení školy. 

 Pokud rodič požaduje tiskopis rozhodnutí o přijetí, je mu vystaven stejnopis.  

 Pokud je přijaté dítě z jiné spádové oblasti, oznámí ředitelka školy tuto skutečnost řediteli spádové školy 

do konce května příslušného kalendářního roku, ve kterém má dítě zahájit povinnou školní docházku.  
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3. VYDÁNÍ ROZHODNUTÍ O NEPŘIJETÍ K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 

 

 Rozhodnutí o nepřijetí dítěte vydává ředitelka školy bezodkladně, nejpozději do 30 dnů od  

zahájení správního řízení.  

 Základní škola doručí zákonnému zástupci dítěte rozhodnutí o nepřijetí do vlastních rukou. 

 Zákonný zástupce dítěte může podat odvolání proti rozhodnutí ředitelky školy ve lhůtě 15 dnů,  

která běží od následujícího dne po doručení. 

 Odvolání podává zákonný zástupce prostřednictvím ředitelky základní školy, jejíž činnost  

vykonává Základní škola a mateřská škola, Boharyně, okres Hradec Králové a rozhoduje o něm 

Krajský úřad Královéhradeckého kraje.  

 Pokud je dítěti odklad povinné školní docházky povolen, zákonný zástupce dítěte je  

informován o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech jejího plnění.  

 

 

 

 

V Boharyni dne 13.3.2023     Mgr. Jana Vavřinková 

             ředitelka školy 


